



快乐之旅

旅行,是一种心灵的放飞,是对未知世界的探索。无论是漫步在古老的街巷,还是徜徉于壮丽的山川湖海,每一步都充满了新奇与期待。旅行不仅是对美景的欣赏,更是对文化的体验。在旅程中,我们会遇见不同的人,听到不同的故事,感受到不同的风土人情。让我们一起踏上快乐的旅程,去发现世界的美好,去感受旅行带来的无尽快乐。

西湖

慈溪市慈吉实验学校 604 班
励昕桐(证号 2403076)
指导老师 王秀环

早上7点,西湖边已有了许多人。西湖静静地卧在人群中,平静得像是一面硕大而又清亮的镜子。水面上只有几只野鸭。

慢慢地,人越来越多。西湖仿佛被唤醒了,许多小鸭子也出来玩耍了。小小的鸭子在湖面上划动着翅膀,溅起了一片片水花,为西湖增添了许多生机。湖面上有几艘小船在缓缓地行驶着,每条小船上坐着四五个人,正有说有笑地交谈着。经过耐心地等候,终于轮到我们上船了。

桨在水中轻轻划动,船在湖中缓缓行着,清澈的湖水微微荡漾着。偶有一阵微风吹来,湖面就有了层层波纹,阳光洒在湖面上,像一个个小精灵在上面跳舞。西湖边的杨柳随风拂动,像是在梳理自己的长发。船划到湖中心了,我们的右边是一个小岛,小岛上生机勃勃,尽管现在是秋天,但树木依旧翠绿,小草也嫩绿嫩绿的。可惜的是,因为小岛最近几年在逐渐地下沉,为了安全起见,暂不对游客开放,我们只好在船上欣赏。

船往回划了,但多了一位同伴——一只小鸭子。那是一只很漂亮可爱的小鸭子,一直跟在我们的船后,像是在向我们告别。

上了岸,岸边到处都是游客。人群中的西湖,像被群山环绕的明珠一样,显得更加璀璨了。

游广州长隆动物园

慈溪市掌起镇中心小学 505 班
乐子安(证号 2403336)
指导老师 袁贺云

终于来到梦寐以求的长隆动物园。我们检完了票,兴冲冲地跟着人流走进园内,只见几棵高大的榕树正排着队在欢迎我们呢。

我远远就发现了指示牌上“空中缆车”四个字。“爸妈,我们去坐缆车吧。”我欢呼雀跃着,三步并作两步朝着箭头所指的方向前进。排好队,我们上了缆车,“这可真有趣,好像在一只飞鸟的背上一样!”突然耳边传来“嘎嘎”的声音。我向脚下望去,只见成群结队的天鹅在大湖泊里戏水、玩耍。瞧,它们那洁白的羽毛,还有那高贵的气质,美丽极了。

哦,差点忘了看这里的两位“镇园之宝”——考拉和科莫多龙了。你瞧,正在沙子上晒太阳的就是科莫多龙,它有土黄色的皮肤,整个身体有三米多长吧!它正用凶狠的眼神看着我们,似乎我们已经成了它的盘中餐!它可是毒王,不但可以把别人毒死,有时毒素过多,还会把自己毒生病。再来看一看考拉,它正趴在桉树干上,深深地把头埋藏在树叶里,用灰褐色且圆滚滚的屁股对着我们,像极了个毛球。瞧它那个害羞样,好像有一些“不可告人”的秘密呢!

长隆动物园太大了,如果你也想来,可以坐着小火车沿非洲路线游玩,那有犀牛、斑马、长颈鹿等很多动物正等着你呢!

海皮岛之旅

慈溪市慈吉实验学校 504 班
张益嘉(证号 2407915)
指导老师 邵帅梦

又是热情似火的一天,太阳热辣辣地炙烤着大地,我和我的好朋友一起来到了海皮岛游玩。

我怀着激动的心情迫不及待地冲进了海皮岛的室内玩耍区。一进去,我就被里面的景象震撼了。那些游玩设施的设计都是海洋风格的,充满了乐趣和刺激,真是令人向往。

没多久,我们开启了刺激的体验玩耍之旅。这些项目都很精彩:有从天而降的水柱,让你措手不及;有水上滑滑梯,让你感到无比刺激;还有造浪池,让你感受无限乐趣……在这些项目当中,我最喜欢造浪池。

一开始,我和伙伴们一起在造浪池的浅水区玩耍、打水仗。直到一阵警报声响起,我看到浪来了,大喊:“浪来了,浪来了!”随着水面的激情涌动,一种前所未有的刺激感令我无比兴奋。我和好朋友们迎着浪,在水中玩耍。我最喜欢的就是躺在水上,让浪推着自已向前,这感觉可舒服了!

美好的时光总是短暂的,不知不觉中,太阳落山了。我们这才依依不舍地离去。在回家的车上,我闭上眼睛,慢慢回味着玩水的乐趣!

龙之梦,我来啦

高新区实验学校新晖校区 407 班
方鑫玮(证号 2415846)
指导老师 陶佩

那天,我们全家一起出发去湖州龙之梦动物园。一路上,湛蓝的天空像一望无际的大海,白云有的像高飞的小鸟,有的像凶猛的狮子,还有的像可爱的小兔子……各种各样,千姿百态。

这次游览动物园,我们选择了一种特殊的游览方式,那就是自驾游。爸爸开车前往车行区,我们的探险之旅开始了。一路上我们看到了印度羚羊、强壮的犀牛、鹈鹕、羊和一大群可爱的羊驼,羊驼们正津津有味地吃着胡萝卜。我们路过了一大片的瀑布,非常壮观。在“西域雄狮”,我看到了懒洋洋的狮子正躺在石头上睡觉,一群吵闹的火鸡“咯咯咯”地叫着。

然后我们驾车来到了“中原逐鹿”,这是我第一次和鹿这么近距离接触。我拿着一根长长的胡萝卜,慢慢地靠近它,它一下子就把那胡萝卜吞了下去,把我吓了一跳。它又把头伸了过来,我又给它喂了一根胡萝卜。

接着,我们进入了百兽山林,看到了狼、黑熊、孟加拉虎、东北虎、猎豹……

我喜爱大自然,喜爱小动物,这是一次难忘的动物园之旅。

“梦”游天姥吟留别

慈溪市观海卫镇卫前小学 603 班
姜钱隆(证号 2402590)
指导老师 余娜

天姥山是神仙居的古名,古往今来多少文人雅士皆写诗吟之。既有“天姥山深摇锡杖,野芳春翠共葳蕤”的壮观与秀华,又有“千岩万转路不定,迷花倚石忽已暝”的迷人与陶醉。一路尽是各种瀑布,象鼻瀑、瀑布群……忽地看见一处阑干仿佛处于半空中,蓝天白云碧山下,风轻云淡又险之汹涌。

心不住地扑通跳,我忍着恐惧拍了一段视频。如此别样的景致定然不能错过。

颐和园

慈溪市观海卫镇卫前小学 604 班
翁成昊(证号 2402599)
指导老师 贺梦蓝

颐和园,位于北京西郊,占地约290公顷。它建于1750年,在清朝被多次重建。它以杭州西湖为蓝本,用江南园林的设计手法建成。

进入颐和园的第一站是仁寿殿,仁寿殿前放着一块美轮美奂的大石头,因为像一个老寿星,故称“寿星石”。仁寿殿旁边是一个水天一色的湖泊,它叫昆明湖,昆明湖和万寿山在一起,称为“山清水秀”。昆明湖中,会有鱼儿跃出水面,有时它们会被鸟儿抓起。鸭子也来凑热闹了,身穿棕色和白色相交的“大衣”,大摇大摆地游来游去,好像在展示它那良好的游泳技能呢!

哦!快看那里,是长廊!一眼看去一望无际。屋檐下,一幅幅国画和工笔画非常显眼。有的画的是鸟,画得栩栩如生;有的画的是鱼,画得美轮美奂;有的画的是人,画得惟妙惟肖。

颐和园是一个美丽的地方,引人入胜的物景说也说不完,如果有机会,一定要去看看。

乐趣满方特

慈溪市沧田实验学校 401 班
林鑫语(证号 2402543)
指导老师 张莹

早上,到了方特,我们先检票,然后大步走进方特乐园。这里简直就像一个童话王国,有着各种各样奇形怪状的房屋和雕塑。来到方特乐园,怎能不去体验一番动人心魄的海盗船呢?当海盗船被高高抛起,远处的风景尽收眼底,排队的人群如蚂蚁一般渺小。当船到达最高点时,它就会迅速落下,此时你可以放声尖叫,释放心中的压力。

中午,“咕咕”,我的肚子发出了饿的信号,妈妈就带我去了餐厅。哇!餐厅里的饭菜种类可真多,有辣乎乎的酸菜鱼,有脆生生的黄瓜,还有甜滋滋的水果。听,到处都是碗筷相交的声音,好像一场热闹的音乐会。

晚上,烟花秀开始了,我和妈妈坐在石阶上,看着一朵朵美丽的烟花带着人们美好的期待,在天空中绽放。

在这里,你可以与花儿共舞,和凉风同唱,还能看烟花走秀,谁不为这童话般的乐园心动呢?

游水上乐园

慈溪市慈吉实验学校 605 班
王诗琪(证号 2403091)
指导老师 丁青平

暑假,正是高温季节,我们一家人去水上乐园游玩。

水上乐园不一般,这里的水跟蓝天一样蓝。攀登上到一条长长的滑梯之巅,一眼望去,有一种高高在上的感觉。

工作人员拿来一个气垫,我和爸爸坐了上去。工作人员使劲一推,我们急速地滑了出去。水不断地往脸上打来,我整个人像要飞起来了,想停也停不下来。我禁不住叫了起来:“啊……”嘴巴好像装上了扩音器,水上乐园那么多人应该都听到我的叫声。

“咚”的一声,我们滑进了水池,太刺激了!我的心跳得厉害。

刺激的项目还有很多,我和爸爸专门找刺激的项目玩。妈妈和姐姐则在旁边静静地看着我们玩,或者玩一些不太刺激的项目。

大热天去水上乐园游玩,是不错的选择。刺激的娱乐项目可以愉悦精神,清凉的水可以降低身上的热度。

参观兵马俑博物馆

宁波市实验学校 601 班
周祺轩(证号 2403565)
指导老师 郑林超

今年寒假,我跟爸爸妈妈一起去了十三朝古都西安,参观了历史悠久的秦始皇兵马俑博物馆。

一进前厅,首先看到的是将军俑。只见他身材魁梧,体魄健壮,身披铠甲,手握宝剑,目光炯炯,冷静而严肃,让人一看便知道这是一位久经沙场、指挥千军万马的将军。再往前走看到的便是武士俑,他们没有铠甲,也没有宝剑。但一个个威风凛凛,好像在接受将军的检阅。

参观完前厅,我们来到了一号坑。坑里排满了一排一排的士兵、车马,十分整齐。它们都是按当时打仗的阵容排列的,将军俑站在最前面,战袍俑站在中间,后面是一行行的士兵。据说这些陶俑是秦始皇陵墓中的一个仪仗队,怪不得这样威严呢!细看这些兵马俑,一个个制造得形态生动,栩栩如生。要不是出土时因为与外界空气的接触褪去了原本绚烂的色泽,说不定你会把它们当作一个个真人呢。

走着看着听着,不知道什么时候,晚霞映红了半边天,我们依依不舍地离开了秦始皇兵马俑博物馆。一路上我不禁为两千多年前的能工巧匠们有如此卓越高超的技术而赞叹,更为中华民族有如此珍贵的文化遗产而自豪。

国博寻宝记

慈溪阳光实验学校 603 班
张哲瑜(证号 2402778)
指导老师 吴华秧

寒假,我终于来到期盼已久的中国国家博物馆参观,它是世界上单体建筑面积最大的博物馆,内有140万余件藏品。走进博物馆的大门,那宏伟的气势和厚重的历史感扑面而来,中华文明的血脉在这里绵延开来。下面就请跟随我的脚步一起来寻找我们的历史瑰宝吧!

刚进入夏商周展厅,一个巨大的青铜器——后母戊鼎赫然出现在我眼前。它不仅大,还是国之“重”器,足足有832.84千克,是迄今为止世界上出土的最重的青铜器。鼎上花纹也十分精致:鼎身外廓饰双虎食人头纹,耳侧饰鱼纹,鼎身饰兽面纹和夔龙纹,四面相交处有扉棱纹。我不禁感叹道:古代工匠们的手艺可真是巧夺天工啊!

在唐宋金元展厅中,我意外发现了来自家乡越窑青瓷的精品——秘色葵口瓷盘。秘色瓷十分珍贵,文物极少。眼前这个秘色葵口瓷盘釉色如冰似玉,盘里仿佛有一汪清水,波光粼粼,星星点点,呈现出了“无中生有、似有盛水”的效果。我的脑海中不禁浮现出“九秋风露越窑开,夺得千峰翠色来”的诗句,这次有幸一见,它正如诗句所说的翠色欲流、熠熠生辉啊!

在明清展厅中,我又看到了圆明园中免于—难的霁青釉金彩海晏河清尊。这个瓷尊施霁青色釉,肩颈间雕贴了一对白色展翅剪尾的燕子为耳。霁青色象征“河清”,燕子与“晏”谐音,蕴含着“海晏河清,四海承平”之意。据记载,当时圆明园海晏堂有一对瓷尊,一尊至今下落不明,另一尊就是收藏于国家博物馆的这件,所以就显得更加弥足珍贵了。

这三件文物都十分精美,不过同样经历曲折。在历史的长河里,还涌现了无数精美绝伦的国之瑰宝,每一件文物都在诉说着它们的故事,都在默默提醒我们从哪来,将往哪去。